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A 1~ GERAÇÃO apresenta um total de 35 PRINCIPAIS, das.

qua~s duas apresentam um sujeito nulo - isto ~, 94% dos sujei-

tos sio preenchidos. No caso das SUBORDINADAS que apresentam um

totaI de 96 casos, ocorre somente um ~nico caso de apagamento

de sujeito. Verificamos os dados e descobrimos que essa subor-

dinada ~ uma subordinada passiva sem agente - uma const nu;:ão

muito comum na língua alemi que excluímos do corpus, j-eduzindo

o n~mero de subordinadas para 95 casos (3).

I~os dados dos informantes da 2~ GERAÇ~O h~ 120 casos de

PR I I-JCIP{~IS, das quais 111 apresentam um sujeito preenchido

isto ~, 921. dos sujeitos são retidos. Na fala destes informan-

tes ocorrem 221 SUBORDINADAS, com 9 casos de queda de sujeito.

Verificamos todos esses casos e encontramos uma subordina-

da passiva sem agente nos dados dos informantes que constituem

a amostra para a 2! GERAC~O. Nio levaremos em conta essa subor-

dinada, de maneira que assim o n~mero de casos de subordinadas

analisadas que apresentam queda de sujeito se reduz para 7, is-

to ~, 41.dos sujeitos nesse tipo de ora~io sio nulos, enquanto

961. dos sujeitos continuam preenchidos.

A 3~ GERAÇ~O ~ aquela que apaga mais sujeitos nas PRINCI-

PAIS. Em 51 ocorr€ncias totais, 45 apresentam sujeito preenchi-

do - isto ~, somente 88% das principais apresentam reten~ão de

sujeito. Ocorrem também 113 SUBORDINADAS, das quais uma e uma

subordinada passiva sem agente, que nio levaremos em conta. As-

sim a ocorrincia total se reduz a 112 subordinadas. das quais 4

apresentam queda de sujeito. Isto ~, 96 dos sujeitos são preen-

chidos e 41.dos sujeitos são nulos - o valor percentual. é o


































































































































































































